operazioni con i limiti

1. 1 limite

Calcolare,

v

—ool= O

—+00

2. 2 limite

se esiste, il seguente

(24+2)° -2

()’
2TL

1+

K

(-3

(n+2)2+3-2

)2

im
n—-+0oo
1
1+ 142
14 —=

Calcolare, se esiste, il seguente

1
1+ 1+n!
n
143%

>3

(1) -
—1r) — T
lim n n
T
e 0
° % v
® 100
e 1on esiste
3. 3 limite
Calcolare, se esiste, il seguente
2+ (=1)"
lim +(=1)
n—+4-00 (—2)” -1
e 0V
° 3
® 100
e 1on esiste



4. 4 continuita

Sia f: R — R una funzione continua, positiva. Calcolare, se esiste,
1 1
n— 00 nrl
0 + nﬁl
r(ro+245)

1 v

1

3

+o0

non esiste



